

(頁三)

人設盛大講會。筵開長桌。對坐二十餘人。該餐廳同面堂皇。點綴華麗。蔚為大觀。適合公講位置。由關崇顯君主席。宣佈講會旨趣。謂藉杯酒以聯絡感情。增工作。交代高慶。講學。聯袂同登禮堂開會。舉行新舊職員交代典禮。朱廣輝君為賀禮員。領衆行禮如儀。舊任常委關崇顯君就主席位。宣布開會理由。及報告任內經過工作。理財科長李日如君。報告任內進支數目。核數員黃煥劍君。報告核算事實。新任常委李照初君就主席位。接受商會鈴記。發揮新政見。新任理財科長朱直民君。接受各項部據。新任文書科長朱廣輝君。接受各種文件。主席頒發各職員證明書。禮成如儀而散。

●學生足球賽比賽消息

據中華學生體育會執事報告。該會足球隊

來季已決定加入星期三足球團比賽。暫定於月之十八號開始。故於明日下午四點。

特在跑路街球場舉行第一次全隊隊員大練習。去季各健將。及新進會員多名。將齊集而試演球技。凡有志足球比賽者。一律歡迎參加。於明晚又擬開全體會議。改組會務云。

●華青年明日網球比賽

本埠華僑青年。近數年來。日趨網球運動。

故每年有華人網球比賽大會。今年之比

賽曾在市丹利公園網球場舉行。有數星期之

久。現定明日下午作最後定男女冠軍之單

人比賽。及雙人比賽。比賽完畢後。擇擇

日開跳舞慶會。獎給銀杯與各冠軍云。

●擬清除敗壞風化等事

本埠市警長科市打氏。市警衛法官活氏。

及當局律師苛氏。於星期四下午開秘密會

議。結果籌備清除本埠敗壞風化之政策。

據發出報告。市當局最先擬嚴行斬除華人

賭業。以華人賭票為棍騙之業。黃白黑

種之下級人多受其愚。前此開賭票及售賭

票者。時被拘。由市警衛罰款五十元至一

百元。或二百五十元。而票廠獲利極厚。

雖罰鉅款亦不能使之停業。故現擬決意將

之斬除。使市警隊有暇當較重要之工作。

●擬賄賂亦將完全封禁。俱樂部則須由市

警長親許及取特別准照後方能開設。開設

後又須依足市例。否則取消其開設准照至

於白人以實淫婦入息度日者。則幾已完全拘

絕。惟現仍有多名華人帶娼。市警隊方極

力止除之。市當局又謂娼業是不能完全斬

除者。惟市警擬盡力向削除其較惡部份之

進展。現下市內之罅隙賭機及針板打波檯

已消除云。

●加士噠油又減價兩仙

據各煤油公司昨晚通告。定於今日始。本

埠之各種加士噠販賣價。將一律每加倫減

低兩仙。前此每加倫三毛之加士噠。今日

售價將皆減至廿八仙。減價之各煤油公司

為笑路。堪天寅。及市丹打公司。店不路

煤油公司。則亦昨晚通告將其加士噠價減

至每加倫二毛七仙半云。

●一監犯潛逃追緝未獲

有因犯破入屋內行竊罪被判監禁個月之十

二歲西人都厄氏。昨日下午在屋巧隸獄

外園中與多名監犯相偕工作。工畢後都厄

氏竟潛逃不回獄。獄員即報各區及本埠警

廳。適合公講位置。由關崇顯君主席。宣

佈講會旨趣。謂藉杯酒以聯絡感情。增助

交代高慶。講學。聯袂同登禮堂開會。舉

行新舊職員交代典禮。朱廣輝君為賀禮員

。領衆行禮如儀。舊任常委關崇顯君就主

席位。宣布開會理由。及報告任內經過工

作。理財科長李日如君。報告任內進支數

目。核數員黃煥劍君。報告核算事實。新

任常委李照初君就主席位。接受商會鈴記

。發揮新政見。新任理財科長朱直民君。

。發揮新政見。新任理財科長朱